

MMUN模拟联合国2014年中国峰会闭幕 孩子提的多数议案获通过 将汇总起来递交给联合国总部



昨日,为期三天的MMUN模拟联合国2014年中国峰会闭幕,来自北美、南美、欧洲、亚洲各国的“小外交官”们提出了28项议案,通过现场投票,其中多数获得通过。蒙特梭利模拟联合国峰会执行主席朱迪斯女士说:“这次峰会草拟议案多数获得通过,是因为孩子们的沟通十分到位。他们都很渴望交流,更能站在世界的立场上而不仅仅是本国的立场去看待问题,本次会议是非常成功的。”

郑州晚报记者 张勤 韩怡 见习记者 谢源茹 文/图



“我同意!”小委员举手表决提案。

小委员西装革履正装出席

分组讨论上,小委员们各个西装革履,正装出席。会议室里每个国家的委员代表都积极表达着自己的观点,在听取别人意见的同时,完善自己的草案,争取更多委员的支持,让自己的草案能够递交到委员会主席手中。

在“联合国环境规划署”的会场,20多个“国家”的“外交官”们就“生物多样性”的话题展开讨论并决议。

“由于人类的活动和日益加剧的气候变化,目前地球上的生物种类正在以相当于正常水平1000倍的速度消失,全世界目前约有3.4万种植物和5200多种

动物濒临灭绝。保护环境,保持生物多样性刻不容缓。”来自郑州57中的学生孔祥殊代表澳大利亚表明了立场。

除了表明“自己国家”的立场,孔祥殊还要与“同盟国”谈判达成共识,以便在决议中,为自己代表的国家争取更多权益。

孩子的主张将存档联合国总部

参会青少年作为联合国100多个国家的“大使”,代表各自国家利益和主张,参与到联合国14个组织机构中,模拟联合国运作方式和议事规则,对全球的政

治、经济、环境、教育、社会等问题,提出解决方案,进行演讲、辩论和表决。投票通过后提交联合国秘书长潘基文,并存档于联合国总部。

据了解,本次MMUN峰

会中,河南有212名中小学生会参加活动。MMUN对学生进行锻炼的宗旨和现今社会课程改革思想相契合,参加峰会的学生在语言、视野方面都会受益匪浅。

小小“外交官” 讨论什么?

来自墨西哥的Tamara在议会上积极的宣传自己对“根除贫穷”这个议题的一些看法,她在自己的议题草案中这样写道:“据我们查阅资料,调查了解世界上有将近30亿人每天的生活水平低于2.5美金,超过13亿人生活在极端贫困之中,他们每天的生活水平低于1.25美金。在全世界各地有超过8.7亿人没有足够的食物可吃。鉴于此,我们建议国际组织考虑,投资农业,增加就业机会,加大社会安全,普及义务教育,促进性别平等,保护处于危险中的乡村。”

Tamara说,草案在讨论过程中不停地修改和完善,她希望通过自己和委员们的不断努力,他们的意见和建议能够呈交到秘书长手中。

程思汉今年14岁,来自河南省漯河市第三中学,他今天讨论的议题是叙利亚形势问题。在采访中,他主要讲述了自己草案中阐述的叙利亚难民问题,他说:“难民是国家政局动荡的受害者,国际组织有责任和义务去帮助他们。面对叙利亚目前的问题,临近国际开放关口,国家组织建立难民营都是重要的救助手段……”

在峰会上,“小外交官”们共提交了28项议案,多数获得通过。“所有投票通过的议案将做成一本书,把孩子们的观点以及提出的方法都汇总起来,一并递交给联合国总部。”蒙特梭利模拟联合国执行理事朱迪斯·坎宁安女士说。

排查南水北调沿线学校 预防学生发生溺水意外

南水北调工程竣工通水在即,为保障河南段沿线中小学安全,省教育厅昨日发出通知,全省教育部门要排查沿线中小学溺水隐患,从源头预防中小學生溺水。各地要将预防学生溺水工作要求传达到每一所中小学。

学校要将预防溺水安全教育确保落实到每一名学生,特别是农村学生、男学生、留守儿童等重点群体,使预防溺水常识生知,做到不到渠上玩耍,不下渠内戏水。学校要告知每一位家长,认真落实监护人职责,增强安全意识和监护意识,切实担负起中小学生在上学放学路上、节假日期间等脱离学校和老师监管时段的监护责任,确保学生离校后的安全。

此外,各地教育部门要加强与有关部门、社区、村委会的密切联系,切实建立预防溺水事故发生的联动工作机制,协调相关部门加强在通水后对学生上下学途中以及乡、村周围的南水北调水渠经常进行全面细致排查,对查出的隐患及时报请当地政府采取相应措施进行整治,加强防范,及时消除安全隐患。

郑州晚报记者 张竞晔

2015高招体育类省统考 明天开始报名

记者昨日从省招生办获悉,2015年高招河南省体育类省统考方案已敲定,明年,计划报考高校体育教育、社会体育和休闲体育专业的考生,必须参加我省统一组织的体育专业统考,报名时间为2014年11月20日9:00~24日18:00。未参加省统考或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报上述专业。

考试项目由身体素质三项(必考)和专项技术(选考)组成。每位考生只能在专项技术项目中选一项,选定后不得变更。专业考试安排在2015年4月初至4月中旬进行。

报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的考生,无需参加体育专业考试。

郑州晚报记者 张竞晔

三盒药 专业研制 提升男人 精气神

本品为新型纯生物制剂,采用生物超聚合科技萃取多达26种核苷酸及人参,极利于人体吸收,对前列腺有良好的疗效,一盒全面提升男人精、气、神,全面激活男性生殖细胞,让男性生殖细胞得到第二次发育,这种增长效果是安全的、持久的、有效的。服本产品3盒,实现二次发育不回缩,各种前列腺疾病一扫而光,出门不用着急找厕所,晚上不起夜(效到即止,以免超过常规尺寸)。

本产品是国际最先进的植物药,不是西药。2010年问世以来,先后在美国、德国、日本等国家,经过100多家医院对10万患者的临床验证只需一个疗程就能达到明显增长效果,且没有任何副作用。本产品由中国卫生部经过严格的检验引进到国内,其所有成分都由植物中萃取,安全性是非常高的。临床还证实:有心脏病、高血压、高血脂、糖尿病的患者都可以放心用。

适用人群: ●适用于男性生殖器官再生发育的男士 ●适用于中老年体弱肾虚、前列腺炎、前列腺增生肥大、器官短小、精神无力、硬度不强的人群 ●适用于早泄、阳痿及其男性功能减退的人群。

每盒原价289元 活动价168元
买2盒赠1盒
一点不错,只需3盒

郑重承诺 全国各地保密配送,货到付款

厂家声明:(1)服用本品,男性功能障碍等各种症状均能得到康复,找回昔日强壮有力的自己;(2)各种前列腺疾病迎刃而解,出门不用着急找厕所,晚上不起夜;(3)如男士朋友服用“男根增长7cm”一疗程(3盒)未达到满意效果的,本药业公司将免费为你提供产品使用,直到满意为止!请保留购药凭证(购药收据)。

订购热线:4006913130

不去医院打针,不上药店买药,教您如何在家巧治糖尿病 糖尿病治疗的革新

科学家们通过多年的研究发现:治疗糖尿病,光靠外源胰岛素只会破坏人体平衡机制,而通过细胞转化血糖,激活胰岛,才能真正逆转糖尿病,使糖尿病患者轻松自愈,更能杜绝并发症。那么到底如何在家就能做到“化糖活胰”呢?

答案就在书中,本书将带您走进神奇的食物世界,并告诉您糖尿病久治不愈的真相。我国著名中医大师,百年齐氏中医的掌门人,齐邵逸教授,出版的《巧喝茶,血糖稳定6.0》一经发行,受到全国各地糖友的大力追捧。

书中备受瞩目的“化糖活胰法”,详细解答了传统药物对糖尿病束手无策的原因,图文并茂的讲述了治疗糖尿病的最佳方法,更用通俗易懂的文字描述了为什么“化糖活胰”刻不容缓!

为什么有的糖友药不离口,并发病却没有好转?为什么降糖药、胰岛素能平稳血糖,可每年仍有近40万糖友死亡?在中国糖尿病协会的极力要求下,《巧喝茶,血糖稳定6.0》一书,即日起在全国公益发放,只要您患有糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等,均可拨打400-668-1922免费领取本书,在家学习糖尿病自愈的方法。

公告
本次赠阅纯属免费公益活动,活动时间为2014年11月19日-11月21日,活动期间不收取任何费用,数量有限,望广大群众抓紧时间。活动结束后,如有需要,可前往全国各新华书店自行购买。

活动仅限1000本

申领热线:400-668-1922 免费送书到家